



Житель Воронежской области предстанет перед судом за разбойное нападение и жестокое убийство ветерана Великой Отечественной войны, совершенные четырнадцать лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Нововоронежа, которому на момент совершения преступления было 17 лет. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «в», «д», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с разбоем).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием установлено, что днем 7 марта 2007 года в квартиру на улице
города Воронежа прибыл 17-летний парень, который стал требовать у проживавшего там 82-летнего дальнего родственника его бабушки, являющегося участником Великой Отечественной войны, денежные средства для личных нужд. Получив отказ, разъяренный подросток напал на ветерана и нанес тому кухонным ножом не менее 33 ударов в область шеи, живота, грудной клетки, верхних и нижних конечностей, а также приисканными деревянной палкой и плоскогубцами - множественные удары по голове, лицу и туловищу. От полученных телесных повреждений пожилой мужчина скончался на месте преступления.

После этого злоумышленник обыскал жилище ветерана и, не найдя денежных средств, с места преступления скрылся. Погибшего обнаружил вечером того же дня сын, жена которого сообщила о случившемся в правоохранительные органы. Несмотря на значительный объем выполненных следственных и процессуальных действий, собранных следственными органами объективных доказательств на тот момент оказалось недостаточно для привлечения конкретного лица к уголовной ответственности, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено.

Вместе с тем следователями второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области непрерывно велась планомерная кропотливая работа, направленная на сбор и закрепление доказательственной базы.

Так, дополнительно был допрошен свидетель, достоверно подтвердивший факт нахождения обвиняемого в квартире погибшего ветерана в день преступления. Кроме того, в целях его проверки на причастность к данным преступлениям была проведена молекулярно-генетическая экспертиза, по результатам которой ДНК-профиль обвиняемого совпал со следами его крови, обнаруженными на месте преступления. С учетом полученных объективных доказательств в отношении обвиняемого судом по ходатайству следственных органов была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая в последующем по ходатайству стороны защиты была изменена судом на домашний арест.

На следствии 31-летний обвиняемый, как и ранее, отрицал свою причастность к указанным преступлениям, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

статьей 51 Конституции Российской Федерации. Несмотря на это, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания многочисленных свидетелей, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы обысков и выемок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, после вручения которого уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586193>